

今明两天 快到报社抢购摄像机 价格仅为市场价的 1/2

■活动地点:长沙晚报大厦一楼大厅(芙蓉区晚报大道 267 号)

■咨询电话:0731-82222113、85361890 旧小家电以旧换新再抵 200 元、报销车费 20 元。



终于可以来买摄像机了,我都已经准备好买回来就拍摄作品参加“长沙一家人”的幸福征集活动。”周末,长沙晚报联合韩国现代 HYUNDAI 品牌让利读者,在长沙地区特供的高清摄像机将开始发售,尚未开始发售,就有不少着急够买摄像机的读者打来电话,想要为家庭添置一台高清摄像机,记录生活的点点滴滴,不再留下遗憾。

“长沙一家人”幸福影像送到家活动:韩国现代 HYUNDAI 品牌原价 2418 元/台高清摄像机以五折价格在长沙地区独家销售,如果你来到报社,还能以废旧小家电:“以旧换新”再抵用 200 元,为方便市民前来参加报社活动,组委会还特别给市民报销 20 元的车费,这样正品三包高清数码摄像机只需要 989 元就可以拿回家了。为了让市民购机实惠,购买放心,韩国现代 HYUNDAI 品牌所有产品有质量问题 7 天包退、15 天包换,活动独家销售的产品全部为国家正品行货,实行国家质保规定。

今明两天,在长沙晚报一楼大厅高清数码摄像机首次发售,我市市民可拨打咨询电话:0731-82222113、85361890

■长沙独家发售两天
数量有限不予预订

长沙晚报发起“长沙一家人”幸福影像征集活动,因家中无摄像机,想参加活动的读者纷纷求助报社,希望能帮他们解燃眉之急。为此笔者联系到韩国现代 HYUNDAI 品牌总部协商后,为了让更多的市民以最实惠的价格领购到数码摄像机,韩国现代 HYUNDAI 品牌独家与长沙晚报合作,以五折价格仅在长沙地区独家销售。而此次活动,同时也倡导低碳环保行动,推出了“以旧换新”的活动,旧手机、旧小家电都可以当日抵 200 元现金购机。为了方便市民到报社领机,还会为市民报销打车费 20 元。

由于活动力度空前,韩国现代 HYUNDAI 品牌供应长沙地区的高清摄像机数量有限,为公平起见,本次活动将不接受提前预订,只在长沙晚报一楼大厅独家发售,活动将持续两天。



情侣拍下快乐时光,为以后的幸福生活留下美好回忆。

■抢购
订购 4 台送亲朋

“我回家给家人拍摄,画面清晰生动,亲朋好友都要来买。”市民周女士在报社举办免费发放摄像机征集活动时,幸运地领用到了—台高清数码摄像机。回家后,周女士拍了风景,还拍了家人在一起聚会的录像,出门装在手提包里,携带方便,随时拍摄、拍照片都可以,一键操作简单。拍摄后,回到家里,可以直接连接到电视、电脑上,家人都说她能当导演了,左右邻居和亲朋好友看到后,都觉得不错,价格便宜,品质优良,如果不是报社发起这样的活动,还真买不到这样物美价廉的摄像机。周女士要带着亲朋好友来一起到报社认购高清数码摄像机,“现在老年人生活比较乏味,天天在家面对电视,总坐着对身体也不好,有了摄像机,经常出去旅游,拍拍有趣的事情,给孩子们留点美好回忆。”

■摄像机为何被抢购?
世界 500 强名品有保障
惠民价格还可以旧换新

为啥独家发售的高清数码摄像机如此受欢迎?笔者发现,同样参数的摄像机在市场大都在 2000 元—5000 元不等,这样的价格对家庭来说是一项比较大的开支,让很多家庭想买也得考虑考虑。还有一些电子产品,操作太麻烦,很多家庭买回去后,家里的老人和孩子都无法简单操作,造成了使用率低,也就失去了购买的意义。

而报社此次发起的“长沙一家人”活动,很多家庭因为没有摄像机,无法记录下曾经经历过的精彩感人瞬间,留下了终生的遗憾。韩国现代 HYUNDAI 品牌作

为世界 500 强企业,一直致力于做适合家庭使用的数码摄像机,就是希望每个家庭都能拥有一款平价、用起来轻松方便的数码摄像机,通过保留影像资料,弥补人与人之间的距离,让彼此走得更近,交流更加和谐。这次活动长沙地区独家发售,就是希望能让更多的长沙市民通过摄像机将幸福永远留在身边。

韩国现代 HYUNDAI 品牌让利百万,将原价 2418 元高清摄像机以五折价格独家在长沙地区发售,来到报社还能以废旧小家电“以旧换新”再抵用 200 元,为方便市民前来报社参加活动,组委会还特别给市民报销 20 元的车费,这样正品三包高清数码摄像机只需要 989 元就可以拿回家了。

■郑重声明:
从未网络授权销售
读者网购注意风险

如今随着网络越来越普遍,不少市民都喜欢在网上购物,不过需要注意的是,网络购物固然方便,但往往会买到经过翻新或者不合格的数码产品,并且在售后服务上也难以得到保证,尤其是一些中老年人,因为缺乏对产品专业性了解,容易掉入这样的陷阱当中。

此次韩国现代 HYUNDAI 品牌联合本报独家推出的数码摄像机优惠之大从未有过。韩国现代 HYUNDAI 品牌对此也发出了声明,韩国现代 HYUNDAI 品牌的数码产品从未授予任何网络商家进行销售,因而如果网上有销售,那必定是虚假产品。韩国现代 HYUNDAI 品牌的数码摄像机产品优惠活动只独家授权于长沙晚报,并且只在长沙地区独家直售。因而此次活动力度空前,数量有限。



工作人员在讲解拍摄功能

■记者手记
最温情的电子产品
盼家家都有

27 日,一位读者来到了报社,他给笔者展现了自己宝贵的影像资料。其中一张是她外甥女订婚时,全家三十多口聚在一起留下的全家福。读者周庆云给记者看了一张拍摄于 1972 年的老照片,为庆祝侄女生了宝宝,从小喜爱照相的哥哥为全家照了这张四世同堂的全家福,她那年只有 20 岁。看到本报的“长沙一家人”幸福征集活动,老人也特意将这些影像资料拿了出來,与我们一同分享。“看了这些照片,我有很多感触,那时候科技不发达,只能拍黑白照片。如今不光能拍出彩色照片,还能摄像录影,这些影像对我来说都是非常珍贵的。”周庆云老人说,如今老人已经去世了,但是父母对她的影响是他受益终身,她说,再穷也要读报纸,了解国家政策,生活就有希望。她觉得母亲从来没有离开过。往日的点点滴滴仿佛历历在目。

笔者了解到,在国外,每个家庭几乎都拥有一台摄像机,而在中国摄像机的普及率却不足 20%。此次,韩国现代 HYUNDAI 作为国际知名品牌,致力于改变世界家庭数码相机普及率低的现状。此次活动不为售货,只为普及。在电子产品中,摄像机是最具有温情价值的,希望通过这次活动,会有更多的家庭拥有摄像机,用它来留住身边的美好。



■独家发售活动特别提醒
长沙晚报联合韩国现代 HYUNDAI 品牌仅限长沙地区独家发售。
活动地址:长沙晚报大厦一楼大厅
(芙蓉区晚报大道 267 号)
活动热线:0731-82222113、85361890
乘车路线:乘 704、705、临 805、906、临 907、星 205、临 156、148、临 302、602、143、501、701、临 147 在长沙晚报站下车,158、801、66 到省教育厅站下车即到。
买相机,送好礼,省内景区
免费游,数量有限,送完即止